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FORMACION:   
	::Congreso de Salud Mental::


	

La División de Servicios de Trabajo Social de Caritas-Hong Kong organiza el Congreso sobre “Promoción de la Salud Mental Comunitaria: Problemas, Logros y Visión de Futuro" que tendrá lugar en la Universidad Politécnica de Hong Kong los días 15, 16 y 17 de diciembre de 2009.

Pueden enviar sus comunicaciones no más tarde del 31 de agosto de 2009, para realizar una presentación oral en las sesiones paralelas o para conducir talleres en los que comparta su experiencia con los participantes.

Este Congreso proporcionará una plataforma a los profesionales que trabajen en el ámbito de la salud mental para compartir e intercambiar experiencias en la planificación, diseño, entrega y evaluación del servicio de salud mental comunitarios en sociedades chinas. Expertos locales e internacionales expondrán una amplia variedad de asuntos de interés para la salud mental comunitaria; compartiremos creativas  innovaciones sobre la intervención y modelos de entrega; se facilitará el estudio mutuo y la promoción de la colaboración multidisciplinar y entre organizaciones.

Para inscripciones, comunicaciones y más información: http://www.mhconference.com
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	:: Especialista en servicios de ayuda a domicilio::


	

Objetivos: Formarse en un sector con numerosas salidas laborales en la actualidad, con posibilidades de promoción a coordinador SAD.

Requisitos: Esta desemplead/a e inscrito/a como demandante de empleo en las oficinas de empleo INEM/SER y empadronado/a en el municipio de Madrid.

Fechas: Curso1º: Inicio: 14/09/2009 Fin: 27/10/2009.

             Curso 2º: Inicio: 13/10/2009 Fin. 27/11/2009.

Contacto: fundación Adecco, C/ Doctor Esquerdo,174

                 Tfn: 915529758, Horario: 9 h a 14h y 16h a 19h.
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	:: Carpe diem:: Actuaciones Frente Al Maltrato Familiar. (Curso Oficial).



	

Curso - A Distancia
Duración: 200 Horas.

Dirigido a: Tanto a profesionales como a otros colectivos que deseen una formación en nuevas e interesantes mate... ver másrias de estudio, enriqueciendo su propio conocimiento y ampliando sus dimensiones profesionales. Residentes en España
Precio: 75€ IVA inc.

Temario: NOVEDAD: 
· Incluye DVD "Rompamos con el Maltrato" 

· Incluye CD interactivo complementario al manual del curso 
TEMARIO
UNIDAD 1: ASPECTOS LEGALES
1. INTRODUCCIÓN
1.1 Ley de protección integral contra la violencia de género
1.2 Infracciones penales.
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	:: Instituto Europeo de Estudios Empresariales ::
Técnico de Formación en Igualdad de Género



	

Curso - A Distancia
Duración: 180 Horas.

Requisitos: Ser trabajador contratado en el régimen general y enviar la documentación de matrícula (no válido para autónomos y funcionarios). 

METODOLOGÍA 
Entre el material entregado en este curso se adjunta un documento llamado Guía del Alumno dónde aparece un horario de tutorías telefónicas y una dirección de e-mail donde podrá enviar sus consultas, dudas y ejercicios. 

Los materiales son de tipo monográfico, de sencilla lectura y de carácter eminentemente práctico. La metodología a seguir se basa en leer el manual teórico, a la vez que se responden las distintas cuestiones que se adjuntan al final de cada bloque temático. 

Para su evaluación, el alumno/a deberá hacernos llegar en el sobre de franqueo en destino, el "Cuaderno de Ejercicios" que se adjunta. La titulación será remitida al alumno/a por correo, una vez se haya comprobado el nivel de satisfacción previsto (60% del total de las respuestas). Curso Gratuito. 

MATERIALES
· Maletín portadocumentos. 

· Manual teórico: TÉCNICO DE FORMACIÓN EN IGUALDAD DE GÉNERO 

· Cuaderno Ejercicios: TÉCNICO DE FORMACIÓN EN IGUALDAD DE GÉNERO 

· Subcarpeta portafolios. 

· Evaluación de la Calidad. 

· Dossier completo Oferta Formativa. 

· Carta de presentación. 

· Guía del alumno. 

· Sobre a franquear en destino. 
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