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VOLUNTARIADO:
	AIPC- PandoraPrincipio del formulario



	Titulo 
	Nombre de organización: AIPC - Pandora
Título: últimas tres plazas para proyecto mediambiental e intercultural en Marruecos.



	Descripción 
	Las cataratas de Ouzoud, se encuentran a 150 Km. al norte de Marrakech, en medio del Gran
Atlas de camino a la población de Beni Mellah. Las cascadas de Ouzoud son unas bellas
cascadas de más de 100 metros de altura donde se puede disfrutar de la tranquilidad que se
respira en este lugar y de un bonito entorno, pero el los últimos años se ha ido degradando debido a las malas prácticas de los turísticas.
Con este proyecto se pretende, desarrollar y poner en marcha una campaña de sensibilización medioambiental junto con las organizaciones (asociación AADEC) y la población local en las Cataratas de Ouzoud. 
Esta actividad, junto con una actividad de rehabilitación de una escuela local, el descubrimiento del medio y su biodiversidad y el intercambio y comunicación con las personas locales, da sentido al proyecto y pretenden con ello lograr una sensibilización tanto medioambiental como cultural de todas las personas que directa o indirectamente se vean involucradas en el proyecto. 
Alojamiento en escuela 
Manutención en los restaurantes locales

Perfil/Requisitos: Persona interesada en realizar el decrito proyecto conjuntamente con una organización local marroquí y convivir con su población. Adecuado para: Adultos. Categorías: Medio Ambiente. Subcategorías: Campañas/Sensibilización/Denuncia. Aficiones/Pasiones: Salir al campo o al monte. País: Marruecos

Tipo: Vacaciones: esta oportunidad se trata de una acción puntual durante un periodo de vacaciones (verano, Navidad, Semana Santa, etc.).

Dedicación: Más de 16 horas mensuales. Según calendario del proyecto.
Horario: según calendario del proyecto.
Esta actividad se puede realizar en grupos. Esta actividad se puede realizar en familia (o de adultos acompañados de niños menores).Personas mayores de 18 años o menores mayores de 12 acompañados de sus padres. Fecha de inicio: 04/07/2009. Fecha límite de inscripción: 30/06/2009
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	Titulo 
	Nombre de organización: AIPC - Pandora
Título: Voluntariado de corta duración en Marruecos-Proyecto Al Mawada.



	Descripción 
	La Asociación Al Mawada trabaja por el fomento del desarrollo humano, (las acciones de la Iniciativa Nacional del Desarrollo Humano INDH) a través de su interés en: 
Infancia: Organizando junto con la delegación del Ministerio de Educación nacional actividades educativas y deportivas como el “Concurso Artístico Creativo”. Este concurso quiere favorecer la toma de conciencia y la movilización de los agentes locales y trabajadores sociales sobre los INDH. 
El concurso está organizado en tres temas: concurso de dibujo para los alumnos de primaria; concurso de diseño de carteles para alumnos de secundaria; concurso sobre el tema “dibuja tus deseos para tu barrio”. Los formatos y las técnicas utilizados son libres así como los soportes. Se premia la originalidad y la creatividad. 
Recolectando donaciones para los niños desfavorecidos que viven en orfelinatos y centros de acogida, así como la distribución de leche para los bebés. 
Creación de espacios públicos inexistentes (jardines públicos, mezquitas, un centro multidisciplinario)
Mujer: Cursos de alfabetización para las mujeres de todas las franjas de edad. 
Realización de exposiciones con obras de las mujeres beneficiarias (trabajo manual artesanal).
Formación: Educación compensatoria para los alumnos con dificultad para seguir el programa escolar. 
Dar cursos de informática.
El proyecto se sitúa en Casablanca, a 10 minutos andando del lugar de alojamiento de las personas voluntarias. 
Las actividades de la persona voluntaria consistirán en dar cursos de español a los beneficiarios de los programas de Al Mawada. El español tiene una gran demanda en Marruecos ya que es considerada como la 3ª lengua. 
La persona voluntaria trabajará dentro de un equipo de formadores que imparten la formación en las distintas materias dentro de la organización. Deberá preparar las clases en función del nivel del grupo. 
Así mismo, la persona voluntaria podrá participar en el resto de actividades formativas de la organización. 
Costes : 1 mes 450 euros y 300 euros por mes adicional. 
Esto constes no incluyen ni billete de avión ni seguro de viaje obligatorio.  Perfil/Requisitos: Personas mayores de 18 años, con alto interés por el voluntariado, capacidad de adaptación, flexibilidad y trabajo en un entorno multicultural, con conocimientos de inglés e interés por conocer otras culturas y desarrollar un proyecto de cooperación. 
Plazas disponibles durante todo el año. Estancia mínima de 3 semanas. 
Si te quieres inscribir el procedimiento es el siguiente; nos tienes que rellenar la ficha de inscripción y enviarnos un CV y una carta de motivacción. Al recibir la documentación la evaluamos y te comunicamos tú aceptación en el programa, en este momento es cuando puedes reservar tú plaza mediante el ingreso de 150 euros en la cuenta de la entidad.
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