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FORMACIÓN
CURSO DE DIRECTORES DE CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES.

El curso es semipresencial: combina la modalidad de teleformación (el alumno se descarga los materiales desde una plataforma on-line y realiza los exámenes en la misma) con sesiones presenciales (aproximadamente un fin de semana al mes).

El precio total del curso es de 1.700€. Hay descuento para personas desempleadas o tituladas a partir de junio de 2007. En estos casos el precio se reduce a 1.250€. Se puede abonar todas estas cantidades hasta en 8 ingresos mensuales sin intereses.

 

Las nuevas fechas para la novena edición del curso serán desde el 22 de noviembre de 2008 hasta junio de 2009.
 

PARA MÁS INFORMACION:

Minerva Núñez

Área de Formación

Grupo 5 Acción y Gestión Social, S.L.

formacion@grupo5.net 

Tlf.: 91 402 60 12

www.grupo5.net
FORMACIÓN
UNIVERSIDAD  DE DEUSTO

DROGAS Y DERECHO PENAL

OBJETIVOS DEL CURSO:

 -CONOCER LA REGULACIÓN DEL CODIGO PENAL RELATIVA A LOS DELITOS DE TRAFICO DE DROGAS.
-CNOCER LA RELEVANCIA QUE TIENE EL CONSUMO DE DROGAS EN LA COMISIÓN DE UN DELITO Y LAS NORMAS DEL CODIGO PENAL QUE REGULAN DICHA SITUACIÓN.

PROGRAMA.
1ª SESIÓN- LOS DELITOS DE TRÁFICO DE DROGAS.

1ª SESIÓN-COMISION DE DELITOS DEL TRÁFICO DE DROGAS.
1ª SESIÓN-LA EJECUCION DE LAS PENAS.

CUOTA DE INSCRIPCIÓN: 60 EUROS

TEL: 944139083
FORMACIÓN
LAS XXIX JORNADAS AEQUITAS SOBRE "LA PROTECCIÓN JURÍDICA Y DERECHOS DE LAS PERSONAS MAYORES" 
QUE SE CELEBRARÁN EN GRANADA LOS DÍAS 27 Y 28 DE OCTUBRE DE 2008, ORGANIZADAS CONJUNTAMENTE CON EL IMSERSO Y CON LA COLABORACIÓN DEL COLEGIO NOTARIAL DE GRANADA.
 

    LAS JORNADAS TENDRÁN LUGAR EN EL SALÓN DE ACTOS DEL COLEGIO NOTARIAL DE GRANADA, CALLE SAN JERÓNIMO, Nº 50 Y CONTARÁN CON LA PRESENCIA DE DESTACADOS PONENTES PROCEDENTES DEL ÁMBITO JURÍDICO -NOTARIOS, JUECES, ABOGADOS-, ASOCIACIONES ESPECIALIZADAS Y LAS ADMINISTRACIONES COMPETENTES.
 

    CORREO ELECTRÓNICO: MARIA@AEQUITAS.ORG  O EN EL TELÉFONO 91.308.72.32 (MARÍA GARCÍA PECHE).
 

        
FUNDACIÓN AEQUITAS.- CONSEJO GENERAL DEL NOTARIADO
913.087.232/ FAX: 913.087.053
WWW.AEQUITAS.ORG
INFO@AEQUITAS.ORG
FORMACIÓN     

IX CONGRESO ESTATAL  SOBRE LA  INFANCIA MALTRATADA.”TRABAJANDO EN RED: CLAVES PARA AVANZAR".VALLADOLID DEL 6 AL 8 DE NOVIEMBRE DE 2008.   
HTTP://WWW.ASOCIACIONREA.ORG/CONGRESO/
ESTE CONGRESO BIANUAL ESTÁ ORGANIZADO POR  LA ASOCIACIÓN CASTELLANO- LEONESA PARA LA DEFENSA DE LA INFANCIA Y LA JUVENTUD (REA) LA FEDERACIÓN DE ASOCIACIONES PARA LA PREVENCIÓN DEL MALTRATO INFANTIL / FAPMI , CON LA COLABORACIÓN DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN Y DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN, ASUNTOS SOCIALES Y DEPORTE.

EL IX CONGRESO TIENE LA FINALIDAD DE POTENCIAR UN MODELO DE TRABAJO EN RED, ECOLÓGICO Y SISTÉMICO, TANTO PARA LA COMPRENSIÓN DEL FENÓMENO DEL MALTRATO COMO PARA SU ABORDAJE POR PARTE DE LAS INSTITUCIONES Y AGENTES RELACIONADOS CON LA INFANCIA EN RIESGO Y MALTRATADA.

LA EVIDENCIA DE QUE SON MUCHOS Y COMPLEJOS LOS FACTORES QUE INCIDEN EN LA APARICIÓN Y MANTENIMIENTO DE ESTAS GRAVES SITUACIONES NOS LLEVA A REFLEXIONAR QUE, EN MAYOR O MENOR MEDIDA, TODOS Y TODAS SOMOS IMPRESCINDIBLES PARA CONSEGUIR UN BUEN TRATO INSTITUCIONAL A LA INFANCIA: EL SISTEMA SANITARIO, LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA, EL SISTEMA EDUCATIVO, LOS SERVICIOS SOCIALES Y COMUNITARIOS, CENTROS DE ACOGIDA, SERVICIOS DE ORDEN PÚBLICO Y SEGURIDAD CIUDADANA, CENTROS DE INTERNAMIENTO, HOGARES FUNCIONALES, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, ASOCIACIONES PARA LA PREVENCIÓN DEL MALTRATO, OTRAS ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES, ETC.

EL LEMA "TRABAJANDO EN RED: CLAVES PARA AVANZAR" PRETENDE SER UNA LLAMADA A LA REFLEXIÓN Y A LA SENSIBILIZACIÓN SOBRE LA TRASCENDENCIA QUE TIENE EL TRABAJO COORDINADO Y LA IMPLICACIÓN DE TODOS/AS A LA HORA DE ABORDAR UNA PROBLEMÁTICA TAN COMPLEJA.

POR ESTE MOTIVO, EL CONGRESO ES UN ESPACIO ABIERTO A TODOS, NO SOLO PARA AQUELLOS QUE TRABAJAN DIRECTAMENTE CON ESTA POBLACIÓN.



















































