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   FORMACIÓN
Desde la Universidad de Valencia, a través de su Aula Virtual, se ha abierto el plazo de matrícula para las nuevas ediciones de los Talleres de formación on line del PNSD del Ministerio de Sanidad y Consumo y la Universitat de Valencia, promovidos por la Asociación Española de Estudios en Drogodependencias, con la solicitud  correspondiente de créditos a la Comisión de Formación Continuada del Ministerio de Sanidad y Consumo:

La preinscripción ya está abierta y la  información completa la podéis obtener a través de los siguientes enlaces:

Preinscripción hasta el 8 de septiembre 2008. 

Curso del 8 de septiembre al 20 de Octubre 2008:

· www.adeit.uv.es/tallercannabis  - Taller "El Cánnabis: La Prevención, su Diagnóstico y el Tratamiento"  formación acreditada con 9,5 créditos de la Comisión Nacional de Formación Continuada, 60 horas, 30 días Aula Virtual. 

· www.adeit.uv.es/talleralcohol - Taller "El Alcohol: La Prevención, su Diagnóstico y el Tratamiento" formación acreditada con 10,5 créditos de la Comisión Nacional de Formación Continuada, 60 horas, 30 días Aula Virtual. 

Preinscripción hasta 7 de Noviembre de 2008. 

Curso de 10 de Noviembre hasta 21 Diciembre  de 2008 
· www.adeit.uv.es/tallercocaina - Taller “Cocaína y craving: La Prevención, su Diagnóstico y el Tratamiento”  formación acreditada con 11,1 créditos de la Comisión Nacional de Formación Continuada, 60 horas, 30 días Aula Virtual. 

¡Nuevo Taller!
Drogas Sintéticas: La Prevención, su Diagnóstico y el Tratamiento

¿Drogas para divertirse?

Preinscripción hasta 10 de Octubre de 2008. 

Curso de 13 Octubre de 2008 al 7 Noviembre de /2008

· www.adeit.uv.es/tallersinteticas -Taller “Drogas Sintéticas: La prevención, su Diagnóstico y el Tratamiento. ¿Drogas para divertirse? Solicitada Acreditación a la Comisión Nacional de Formación Continúa, 60 horas, 30 días Aula Virtual.
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