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Mayores Activos
Revista de información general para mayores de 50 años.
C.I.E. · Ctra. Isla Menor · 41014 Sevilla · Tlf.: 954 554 072

	

	Estimados señores
Nos complace presentarles la publicación “Mayores Activos” una nueva revista dirigida a personas mayores de 50 años.

Nuestra revista es el fruto de un serio estudio de mercado realizado entre personas de 55 a 75 años que nos ha permitido configurar una amplia selección de temas de interés para los lectores con este perfil.

Mayores Activos pretende convertirse en la publicación de mayor alcance dirigida a mayores de 55 años y a todas aquellas personas interesadas en la actualidad, los servicios y los productos orientados a este sector social. Su ámbito es nacional y su carácter mensual, con una tirada inicial de 50.000 ejemplares distribuidos es quioscos, instituciones, empresas privadas y suscripciones que esperamos alcance los 100.000 ejemplares en menos de un año.

De este modo la revista Mayores Activos y su portal en internet, se establecen como una excelente tribuna para desarrollar todo tipo de temas, informaciones y servicios de interés para este colectivo y que resumimos a continuación:

· Actualidad.

· Salud.

· Nutrición.

· Estética.

· Economía.

· Servicios para mayores.

· Ocio.

· Viajes.

· Galería comercial.

· etc…

Al igual que trabajamos en la redacción de noticias y reportajes de temas específicos o de temas que pueden ser de interés para nuestros lectores, contemplamos anunciantes cuyos productos o servicios sean específicos o simplemente puedan ser de interés para los mismos. Con la convicción de que constituimos el soporte idóneo para una efectiva proyección publicitaria de su compañía, quedamos a su entera disposición para ampliarle información sobre nuestros espacios publicitarios y aclararles cualquier duda.
Atentamente.
Ángela Claverol
claverol@mayoresactivos.es
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