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· Nombre de organización: FUTUCAM, (Fundación Tutelar de Castilla La Mancha ) 

· Título: Trabajador social 

· Descripción: Seguimiento personalizado de tutelas de personas con discapacidad intelectual ,Gestión de recursos, Servicio de información y asesoramiento, Programas individualizados con los tutelados, Apoyo de los delegados tutelares ( voluntarios) ...

· Perfil/Requisitos: Titulación de Grado Medio ( Trabajo Social), Formación complementaria específica en Discapacidad Intelectual, Seriedad y responsabilidad ,Carnet de conducir y vehículo propio , Disponibilidad para viajar 
· Provincia: Guadalajara
· Duración: Sin especificar
· Salario: Entre 12.000 y 18.000 € bruto/anual

· Fecha de inicio: 15/11/2009

· Fecha límite de inscripción: 06/11/2009

· Nº de vacantes: 1.
· Nombre de organización: Afanias Moratalaz 

· Título: Trabajador/a social con discapacidad 

· Descripción: El Centro Especial de Empelo de la Fundación Afanias Moratalaz, TREFEMO, busca trabajador/a social con discapacidad igual o superior al 33%, para Jornada Completa.

· Perfil/Requisitos: Diplomados en Trabajo Social con certificado de minusvalía igual o superior al 33%, se valorará de manera positiva experiencia en el campo de la Discapacidad o formación al respecto. 

· Provincia: Madrid

· Duración: Indefinido

· Salario: Entre 12.000 y 18.000 € bruto/anual

· Fecha de inicio: 02/11/2009

· Fecha límite de inscripción: 02/11/2009

· Nº de vacantes: 1.
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· Nombre de organización: Centro Trama, Asociación 

· Título: Educador/Trabajador Social para mediación vecinal
· Descripción: Se requieren diplomados en Educación Social o Trabajo Social para poner en marcha proyecto de promoción comunitaria y mediación vecinal con mancomunidades de familias Ivima en la comunidad de Madrid, realizando las siguientes funciones:
Atención individualizada: información y asesoramiento a los vecinos/as,
fomento de la utilización de espacios públicos, dinamización de juntas de vecinos/comunidades, mediación en conflictos vecinales.
prevención de conflictos en mancomunidades de nueva adjudicación.
Incorporación inmediata (15 de octubre), contrato de obra y servicio de 6 meses, renovable; jornada de 20h/semanales, de lunes a viernes de 17.00 a 22.00h y disponibilidad para reuniones de coordinación en horario de mañana; salario de 866,14€ brutos/mes (12 pagas) más bono-transporte mensual. lugar de trabajo: comunidad de Madrid.
· Perfil/Requisitos: Diplomatura en Educación Social o Trabajo Social, imprescindible formación específica en mediación vecinal (experto en mediación, etc.), imprescindible experiencia laboral de al menos 1 año en proyectos de promoción comunitaria, socioeducativos y de ocio alternativo en equipamientos públicos
· Provincia: Madrid
· Distrito/Barrio: Todo el ámbito de la comunidad de Madrid

· Duración: De 6 meses a 1 año
· Salario: Menos de 12.000 € bruto/anual

· Fecha de inicio: 28/10/2009
· Fecha límite de inscripción: 28/10/2009
· Nº de vacantes: 1.
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