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 FORMACIÓN


	II CONGRESO NACIONAL SOBRE PLANIFICACIÓN EN SERVICIOS SOCIALES

Los próximos días 18 y 19 de noviembre se celebrará el II Congreso Nacional sobre Planificación en Servicios Sociales, en el Palacio de Congresos y Auditorio de La Rioja, Riojaforum, organizado por la Consejería de Servicios Sociales del Gobierno de La Rioja.

Su anterior edición obtuvo como resultado el conocimiento de las nuevas experiencias organizativas y tecnológicas, tanto en el ámbito público como privado, que se utilizan en la planificación de los Servicios Sociales. También contribuyó a la identificación de los cambios sociales más importantes y su impacto en estas tareas.

Como “leitmotiv” de este II Congreso se propone la integración e interrelación de los Servicios Sociales con dos vertientes: por un lado la de la articulación territorial y por otro la de la integración de los sistemas de planificación, gestión e información. Todo ello con objeto de poder proporcionar a los usuarios de los Servicios Sociales una atención más ajustada a sus necesidades y expectativas.

Atendiendo a estos dos asuntos principales, La integración territorial y La integración organizativa, el lema que la organización ha elegido para esta edición es: “Donde tú estés”
Con este slogan se pretende comunicar el objetivo del Congreso y de los Servicios Sociales actuales, que no es otro que el de una mejor y más homogénea atención a todos los usuarios, independientemente de donde se encuentren o cual sea la administración competente.

El plazo de inscripción: gratuita, del 27 de septiembre y al 5 de noviembre, a través de la web del Congreso: http://www.larioja.org/npRioja/default/defaultpage.jsp?idtab=534642
Secretaría del Congreso: Planner Congresos y Eventos
C/Canalejas, 8 bajo.26005 Logroño (La Rioja)
Tel.: 941 200 850. Fax: 941 214 633
E-mail: congresoplanificacion@plannercongresos.com



	I JORNADA SAR ARAGÓN “RETOS Y OPORTUNIDADES DE LA ATENCIÓN SOCIOSANITARIA”

Entidad organizadora: Grupo SAR.

Lugar y fecha de celebración: tendrá lugar en el Centro de Historia de Zaragoza (C/ San Agustín, 2), el próximo 17 de noviembre de 2010.
Horario: de 9:30 a 14:00 h.
Inscripciones: gratuitas, a través de la WEB: http://www.fundacionsar.es/jornadas_inscripcion.php?idj=21
Más información: Grupo SAR.

http://www.gruposar.es/backend/upload/fundacion/jornadas/jj_aragon_2010.pdf
SAR Fundación Privada (Oficina central)
Aribau, 185 entlo, 08021 Barcelona. Tel. 93 306 53 60. Fax 93 306 53 61

info@fundacionsar.es



	SIMPOSIUM INTERNACIONAL “MUJER Y ADICCIONES”
Organiza: INSTITUTO DE LA MUJER. Con la participación de la Dra, Shelly Greenfield, Professor of Psychiatry, Harvard Medical School; Director, Clinical and Health Services Research and Education, Alcohol and Drug Abuse Treatment Program, McLean Hospital.
Colaboran: Dirección General de la Mujer, Comunidad de Madrid; Centro Reina Sofía para la Violencia, Universidad Internacional Valenciana; Universidad Complutense de Madrid.

Fecha y lugar de celebración: 19 de noviembre 2010, Salón de actos de la Facultad de Psicología de la Universidad Complutense de Madrid.

Horario: de 8:30 a 19:30 h.
Información e inscripciones: http://www.fundaciongaudium.es
Matrícula reducida hasta el 5 de noviembre. Fecha límite inscripción: 16 de noviembre 

Secretaría: Dirección Ejecutiva, Formación y Prevención c/ Serrano, 93, 3ºE. 28006 Madrid – Spain. Tel. + 34 - 91 5159434. Fax. + 34 - 91 5902955




	I CONGRESO DE CALIDAD E INNOVACIÓN SOCIAL
Organiza: Federación Andaluza de Empresas Cooperativas de Trabajo Asociado (FAECTA).
Lugar de celebración: Hotel NH Plaza de Armas, C/ Marqués de Parada, s/n. 41001 Sevilla.

Fecha: 4 y 5 de noviembre.
Temas que se abordarán: Estrategias de Atención a la Dependencia – Tendencias de los empleos blancos en Europa - Gestión de Personas y Aprendizaje - Las clausulas sociales como elemento clave en la licitación pública en los servicios de interés social – TIC´s En el Sector Sociosanitario - I+D en el fenómeno del envejecimiento – Calidad: Procesos Sociosanitarios - Buenas prácticas en la gestión de servicios de atención a la dependencia.
Precio inscripción: Público general: 150€. Entidades afiliadas a FAECTA: 100€. Inscripciones a través de la web: http://congresodecalidadeinnovacionsocial.com/#
Más información: Macrosad Cooperativa de Interés Social. WEB: www.macrosad.com
Avenida de Andalucía 83. Oficina 1, entreplanta. C.P. 23.005 Jaén. Tlfno: 953 257 777 - Fax: 953 291 614


	VII JORNADAS INTERNACIONALES DE DERECHOS HUMANOS 

“DERECHOS HUMANOS: IDEAL DE UTOPÍA EN UN MUNDO EN CRISIS” 
Organiza: Asociación Pro Derechos Humanos de Andalucía.

Lugar y fecha de celebración: Facultad de Filosofía de la Universidad gaditana. Del 3 al 5 de diciembre.
Inscripciones: 20 € la inscripción básica y 30 € la de apoyo. Las inscripciones se pueden realizar a través de la WEB http://www.apdha.org/jinternacionales2010/inscripcion.htm
Para más información: http://www.apdha.org/jinternacionales2010/index.htm. También puedes contactar con la Asociación Pro Derechos Humanos de Andalucía a través del e-mail: jornadas.internacionales@apdha.org o del teléfono: 956 47 47 60.



	XIII CONGRESO ESTATAL DE VOLUNTARIADO
La Rioja será la anfitriona del XIII Congreso Estatal del Voluntariado, un punto de encuentro entre voluntarios y profesionales para que intercambien experiencias y en el que reconocidas personalidades expondrán las últimas experiencias en el campo de la acción voluntaria.
El Congreso Estatal del Voluntariado es el foro nacional de referencia que reúne a todos los sectores relacionados con el ámbito de la solidaridad, constituyendo un importante espacio de encuentro, reflexión y debate en torno a los problemas que afectan y preocupan al movimiento voluntario y a las entidades sociales de nuestro país.

Organiza: Gobierno de La Rioja, Federación Riojana del Voluntariado Social y Plataforma de Voluntariado de España. 

Lugar y fecha de celebración: Palacio de Congresos Riojaforum, Logroño. 30 de noviembre, 1 y 2 de diciembre.

Inscripciones: La inscripción al Congreso y al resto de actividades complementarias es gratuita. El plazo de inscripción finaliza el próximo 19 de noviembre. Plazas limitadas. Inscripciones a través de la WEB:

http://www.racimosdehumanidad.com/index.php/inscripcion2010/inscripcion-de-congresistas

Más información en: www.racimosdehumanidad.com



	II ENCUENTRO AUTONÓMICO DE ENTIDADES DE ACCIÓN SOCIAL DE EXTREMADURA "VIVES EN SOCIEDAD, PARTICIPA EN ELLA" 

Organiza: Plataforma del Voluntariado de Extremadura. 

La inscripción es gratuita. El encuentro es el sábado día 6 de noviembre en el Complejo Cultural San Francisco (Ronda de San Francisco s/n), en Cáceres en Jornada de mañana y tarde. 
Plazo de inscripción: 5 de noviembre de 2010.

Más información e inscripciones: www.platavolcaceres.org y www.volured.com
Información Contacto: 
Emai: platavolcaceres@gmail.com.

Teléfonos de contacto: 927.11.66.40 y 924.22.70.16
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