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R.S.: 0053/08
Consejo de Gobierno del día 12 de febrero de 2008
La Junta refuerza con 40 nuevas plazas los servicios de asistencia a mujeres maltratadas y menores infractores

La Junta de Andalucía reforzará con 40 nuevos puestos de trabajo los servicios de asistencia a mujeres víctimas de violencia y menores sujetos a medidas judiciales. El Consejo de Gobierno ha aprobado hoy la creación de estas plazas, todas ellas en la Consejería de Justicia y Administración Pública, junto con otras 22 destinadas al Protectorado de las Fundaciones Andaluzas, a la coordinación del Plan de Infraestructuras Judiciales y a la Dirección General de Asistencia Jurídica a Víctimas de Violencia. 

Del total de los 60 puestos, 32 son para funcionarios y 30 para personal laboral. Su creación supondrá un coste anual de más de 2,4 millones de euros en la Consejería de Justicia y Administración Pública. 

Los servicios de asistencia a mujeres maltratadas se dotarán con 19 nuevas plazas en las unidades de valoración integral dependientes de los juzgados de Violencia contra la Mujer que funcionan en las ocho provincias andaluzas. 

Estos puestos de trabajo serán ocupados en su mayor parte por trabajadores sociales, psicólogos y licenciados en Derecho; perfiles profesionales que también se exigen en el caso de las 11 plazas destinadas a reforzar los programas integrales de reinserción social y laboral para menores infractores sujetos a medidas judiciales. 

Además, el Consejo de Gobierno ha aprobado la creación de diez puestos de trabajo en el Centro de Menores Infractores San Francisco de Asís de Torremolinos (Málaga), que ha sido ampliado. Además de las titulaciones citadas, en este caso también se incluyen las de Pedagogía y Psicopedagogía. 

El resto de las nuevas plazas se reparte entre las 16 que irán destinadas al recientemente creado Protectorado de las Fundaciones Andaluzas (en su mayor parte para titulados en Derecho y Ciencias Económicas y Empresariales), las tres de la Viceconsejería para la coordinación del Plan de Infraestructuras Judiciales y las otras tres con las que se refuerza la Dirección General de Asistencia Jurídica a las Víctimas de Violencia. 

