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Este Máster, organizado por el área de Psicología Social del Dpto. de Psicología Clínica, Experimental y Social de la Universidad de Huelva, pretende dotar al alumnado de los conocimientos, destrezas y competencias profesionales necesarias para, desde una perspectiva psicosocial, analizar y actuar sobre los problemas de las interacciones personales en sus diversos contextos sociales: Intervención en la Comunidad, Familia e Infancia, Tercera Edad, Discapacidad, Mujer, Juventud o Minorías Sociales e inmigrantes.

Está dirigido a profesionales de la intervención psicosocial  que trabajan en los ámbitos de la psicología, trabajo social, educación social, psicopedagogía, enfermería, medicina y afines en ejercicio o en vías de ello, interesados en orientar y complementar sus conocimientos hacia el desarrollo profesional y la obtención de un título de Máster propio en este campo.

Los cursos están impartidos por profesorado de diversas universidades españolas, con una amplia experiencia investigadora y docente, y por profesionales con gran experiencia laboral en administraciones e instituciones públicas y organizaciones no gubernamentales.
OBJETIVOS

El Máster tiene como objetivo fundamental incidir en la capacitación profesional para la intervención psicosocial en diversos ámbitos y contextos sociales. De esta manera se pretende conseguir, entre otros, los siguientes objetivos:

· Analizar y evaluar las necesidades y demandas sociales de una manera crítica y reflexiva.
· Justificar, diseñar y planificar programas de intervención psicosocial de acuerdo con diferentes colectivos, objetivos y niveles de acción.

· Organizar y desarrollar programas de servicios y de intervención en función de las demandas sociales detectadas y el contexto de aplicación.

· Desarrollar destrezas para la investigación, desarrollo e innovación en todas las áreas de intervención de la psicología social.

ESTRUCTURA DE LOS ESTUDIOS DEL MÁSTER (60 CRÉDITOS ECTS)

El Máster consta de un total de 60 créditos ECTS que el alumnado completará realizando los cursos de los tres módulos que se presentan a continuación y con la elaboración del proyecto fin de máster.

MÓDULO A:

Conceptos/ Procesos básicos de la intervención psicosocial (12 ECTS)

1. Bases conceptuales, funciones y objetivos de la intervención psicosocial (3 ECTS)

2. Psicología del prejuicio y de la discriminación (3 ECTS)

3. Sexismo y violencia de género (3 ECTS)

4. Psicología política: Acción colectiva y movimientos sociales (3 ECTS)
MÓDULO B:

Estrategias, técnicas y recursos para la intervención psicosocial (12 ECTS)

5. Técnicas y estrategias de comunicación, mediación y negociación (3 ECTS)
6. Potenciación de recursos personales, sociales y comunitarios (3 ECTS)

7. Intervención grupal (3 ECTS)

8. Planificación, diseño y evaluación de proyectos en Intervención Psicosocial (3 ECTS)

MÓDULO C:

Contextos de intervención (24 ECTS)

9. Intervención psicosocial en los Servicios Sociales (3 ECTS)

10. Intervención psicosocial con Menores: Protección y Reforma (3 ECTS)

11. Intervención psicosocial con Enfermos Crónicos: Adhesión al tratamiento (3 ECTS)

12. Intervención psicosocial con Desempleados (3 ECTS)

13. Intervención psicosocial con Personas con Discapacidad Intelectual (3 ECTS)

14. Intervención psicosocial en Drogodependencias (3 ECTS)
15. Intervención psicosocial en Colectivos Inmigrantes (3 ECTS)

16. Intervención psicosocial con Personas Mayores (3 ECTS)

TRABAJO FINAL DE MÁSTER (12 ECTS).

Los alumnos/as deberán elaborar un proyecto de intervención psicosocial, en el que integrarán y aplicarán los contenidos trabajados a lo largo de los diversos cursos, contando para ello con la autorización de uno de los profesores/as del ámbito de actuación seleccionado por el alumno/a.


INFORMACIÓN

El número máximo de alumnos/as del Máster será de 50. El primer período lectivo de los cursos estará comprendido entre enero y diciembre de 2009. Los cursos se impartirán preferentemente en horario de tarde. El segundo período lectivo finalizará en junio de 2010 y estará dedicado a la realización del trabajo de investigación-intervención psicosocial por parte del alumnado bajo la tutorización de uno de los docentes del Máster.

CRITERIOS DE ADMISIÓN
Estar en posesión preferentemente del título de Licenciatura o su equivalente –grado- en Psicología, Psicopedagogía, Trabajo Social, Educación Social, Enfermería, Terapia Ocupacional y otras afines. Igualmente se admitirán profesionales procedentes del ámbito de la Sociología, Antropología, Humanidades, Medicina u otras especialidades pero con la exigencia de haber cursado un conjunto de créditos niveladores según la procedencia del profesional. Estos casos serán tratados por la Comisión de Coordinación Académica junto la evaluación del currículo.
PREINSCRIPCIÓN / MATRÍCULA

Preinscripción del 15 de septiembre al 15 de noviembre de 2008
Matrícula del 1 de diciembre de 2008 al 16 de enero de 2009
Los formularios de inscripción y matrícula pueden descargarse de la página web del máster (www.uhu.es/interven_psicosoc) y en la página de Títulos Propios de la Universidad de Huelva (www.uhu.es/posgrado).

La preinscripción y la matrícula se realizarán en el Departamento de Psicología Clínica, Experimental y Social de la Facultad de Ciencias de la Educación. Para hacer efectiva la preinscripción y la matrícula es necesario rellenar los formularios correspondientes, adjuntar la documentación que en ellos se indica y entregarlo en la siguiente dirección:
	Secretaría del Máster en Intervención Psicosocial

Despachos 35 y 36 del Dpto. Psicología Clínica, Experimental y Social. Pab. 1 Bajo. Facultad de Ciencias de la Educación. Universidad de Huelva

Campus de El Carmen. Avda. Fuerzas Armadas s/n

21071 Huelva. 

Tlf. (0034) 959 219 222/ 959 218 217


Tasas y Becas de Estudio

El precio total de matrícula será de 1.500 euros. Se concederán un número aún por determinar de becas.

Directora del Máster

	Prof. Dra. Dña. Ana María Carrasco González

Universidad de Huelva

anacar@uhu.es

Tlf/Phone (0034) 959 219 222


Secretaria del Máster

	Prof. Dra. Dña. Marisol Palacios Gálvez

Universidad de Huelva

maria.palacios@dpsi.uhu.es

Tlf/Phone (0034) 959 218 217
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