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 VOLUNTARIADO


	Nombre de organización: Solidarios para el Desarrollo
Título: Acompañamiento a personas mayores y personas con discapacidad.
Descripción: El programa pretende mejorar las condiciones de vida de personas mayores, enfermos o discapacitados físicos, psíquicos o sensoriales que necesitan algún servicio no profesional con la ayuda de voluntarios: compañía, salidas del domicilio, acompañamiento en gestiones, salidas de ocio…
Perfil/Requisitos: Mayores de 18 años con grado de compromiso e implicación. Se da formación previa antes de iniciar el programa.
Adecuado para: Adultos.
Categorías: Personas con discapacidad.
Subcategorías: Acompañamiento, Actividades de calle puntuales.
Provincia: Murcia.
Municipio: Murcia.
Tipo continua: Esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Menos de 4 horas mensuales. Voluntarios que sólo puedan fines de semana.
Horario.: Esta actividad se puede realizar en grupos. Esta actividad se puede realizar en familia (o de adultos acompañados de niños menores).
Fecha de inicio: 10/02/2010

Fecha límite de inscripción: 31/07/2010

Nº de vacantes: 10

Contacto: tlf. 96-836-48-54



	Nombre de organización: Asperger Madrid, Asociación.
Título: Voluntarios para asociación Asperger Madrid.
Descripción: Buscamos voluntarios para realizar actividades de ocio y tiempo libre y acompañamientos en gestiones socio-laborales de los usuarios afectados por el síndrome de Asperger. Las actividades se organizarán en grupos de edades (niños, adolescentes y adultos)
Se imparte curso formativo con acreditación y certificado del mismo
Perfil/Requisitos: Todo grupo de perfiles

Adecuado para: Adultos, Mayores

Categorías: Personas con discapacidad

Subcategorías: Acompañamiento, actividades de calle puntuales, actividades lúdicas y de respiro, apoyo a familias y personas cuidadoras, Inserción laboral/Empleo

País: España

Provincia: Madrid

Municipio: Madrid

Distrito/Barrio: ENTREVIAS/ VALLECAS

Tipo Continua: esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Entre 4 y 16 horas mensuales. Viernes, sábado, domingo, Voluntarios que sólo puedan fines de semana
Horario: Mañanas, tardes
Esta actividad se puede realizar en grupos. Esta actividad se puede realizar en familia (o de adultos acompañados de niños menores).INDIVIDUALES, GRUPOS Y FAMILIAS.

Fecha de inicio: 15/01/2010

Fecha límite de inscripción: 01/06/2010

Nº de vacantes: 50
Tlf: 639363000
Fax: 954161277



	


	Nombre de organización: SODEPAU
Título: Participantes en estancias solidarias en Marruecos, Palestina, Kurdistán y Siria durante el verano.
Descripción: SODEPAU, Solidaritat per al Desenvolupament i la Pau, es una organización que pretende ser un instrumento de dinamización social, que impulse la solidaridad, la sensibilización en nuestra sociedad y el diálogo intercultural. Para ello, es necesario conocer y comunicarnos con estas realidades de espacios y tiempos diferentes y los viajes son un complemento fundamental a nuestra actividad intelectual y de compromiso consciente cotidiano para la transformación social. 
Sensibilizar y concienciar sobre la problemática de la cooperación, el desarrollo, la solidaridad, el comercio justo, la paz, los derechos humanos, los movimientos sociales... son algunos de los temas y objetivos. Otro objetivo importante es el de conocer y compartir con la población local y permitir a los participantes descubrir su realidad cotidiana. 
En colaboración con asociaciones locales de desarrollo social, de defensa de los derechos de la mujer, del medio ambiente, de los derechos humanos, de las identidades colectivas, hemos elaborado las estancias que os proponemos. Para los participantes del norte significa viajar de manera diferente, preservando el equilibrio local y descubriendo las realidades sociales del país visitado, y para los del sur, el viaje representa poner en marcha otra forma de turismo que revaloriza los recursos humanos, económicos y locales y ayuda a reforzar su autoorganización, dando apoyo a la consolidación de procesos locales y procesos internacionales de transformación social, colaborando en reforzar nuestro trabajo en red, como en este caso con la Red AREMDT (Red de Turismo Responsable y Solidario en el Mediterráneo – www.aremdt.org).
Perfil/Requisitos: Personas interesadas en acercarse a diferentes realidades en los países visitados, especialmente en las zonas rurales, conocer los proyectos en marcha con la población local y hacer un turismo diferente, ligando turismo con desarrollo local. No es necesario ningún requisito especial.
Categorías: Cooperación al Desarrollo.
Subcategorías: Turismo solidario.
País: España.
Provincia: Barcelona

Distrito/Barrio: Ciutat Vella.
Tipo: Vacaciones: esta oportunidad se trata de una acción puntual durante un periodo de vacaciones (verano, Navidad, Semana Santa, etc.).
Horario.: Esta actividad se puede realizar en grupos. Esta actividad se puede realizar en familia (o de adultos acompañados de niños menores).Entre 10 y 12.
Fecha límite de inscripción: 01/07/2010

Nº de vacantes: 12

Teléfono: 93 301 01 71 Fax: 93 342 48 90

email:  sodepa@sodepau.org   



	Nombre de organización: Rais, Fundación.
Título: Voluntarios para Centro de día El Rincón del Encuentro (Móstoles).
Descripción: Es un centro de día de baja exigencia que persigue como objetivo fundamental:
Facilitar el acceso a los recursos de intervención a las personas sin hogar que, por su nivel de desestructuración, no consiguen beneficiarse de los recursos existentes.
Este Centro también quiere propiciar relaciones y encuentros entre las personas que utilizan el recurso y la comunidad en un sentido amplio, implicando a la sociedad en el proceso de recuperación de estas personas.
Así la labor del voluntariado consiste en compartir y disfrutar este espacio junto a las personas que acuden al centro, jugando a las cartas, tomando un café, hablando , escuchando, celebrando cumpleaños o compartiendo puntualmente alguna salida cultural o de ocio.
Perfil/Requisitos: Personas mayores de edad.
Con capacidad para relacionarse desde el respeto y el reconocimiento del otro, dentro de la estructura de la Fundación.
Capacidad de trabajar en equipo con los profesionales y con otras personas voluntarias para 'dinamizar' el ambiente del centro.
Que puedan y quieran asumir el compromiso, continuidad y formación marcada. Horario de 16.00h a 19.00h. Los MIERCOLES.
Dispuestas a recibir una formación Introductoria (una tarde) y continua (1 mes al mes) que les permita conocer esta realidad de exclusión social, reflexionar y generar pensamiento crítico.
Provincia: Madrid.
Municipio: Ámbito Provincial.
Distrito/Barrio: Móstoles.
Tipo Continua: esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Menos de 4 horas mensuales. Miércoles.
Horario: Tardes.

Fecha de inicio: 14/04/2010.
Fecha límite de inscripción: 23/07/2010

Nº de vacantes: 3.
C/Río Genil 19 bajo, 28934 Móstoles (Madrid)
Teléfono: 91 646 91 33
Metro: Hospital de Móstoles
E-mail: raismostoles@rais-tc.org



	Nombre de organización: ACULCO (Asociación Sociocultural y de Cooperación al Desarrollo por Colombia e Iberoamérica)
Título: Técnicos para los proyectos de la asociación/ trabajadores sociales para el centro de acogida

Descripción: La Asociación Sociocultural y de Cooperación al Desarrollo por Colombia e Iberoamérica (Aculco) es una entidad sin ánimo de lucro, creada para promover en España e Inglaterra la integración sociocultural de la población iberoamericana y su desarrollo integral de los países de origen de los mismos.
La delegación de Aculco en Valencia requiere técnicos voluntarios para el soporte en la formulación, seguimiento y justificación de los proyectos de acción social, codesarrollo y de cooperación internacional.
El Centro de Acogida de Aculco Valencia tiene como objetivo fundamental atender a las mujeres inmigrantes y brindarles formación para su integración sociolaboral.
La labor del voluntario consiste en acompañar a nuestros trabajadores sociales en la gestión de las actividades del centro y participar en las actividades de formación laboral de las personas inmigrantes para que puedan satisfacer las necesidades básicas de subsistencia e insertarse de manera adecuada en el mercado de trabajo español.
Perfil/Requisitos:

-Personas mayores de 18 años. 
-Capacidad de trabajar en equipo con los profesionales y otras personas voluntarias.
-Sensibilidad con la labor profesional desarrollada por la ONG.
-Conocimientos básicos de informática.
País: España

Provincia: Valencia

Municipio: Valencia / Valencia.
Distrito/Barrio: Tipo.
Continua: esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Entre 4 y 16 horas mensuales. Lunes, Martes, Miércoles, Jueves, Viernes, Sábado. Voluntarios que sólo puedan fines de semana.
Horario: Mañanas, Tardes.
Esta actividad se puede realizar en grupos. Esta actividad se puede realizar en familia (o de adultos acompañados de niños menores).

Fecha de inicio: 09/05/2010

Fecha límite de inscripción: 09/06/2010

Nº de vacantes: 5
Aculco Madrid (Sede Central) :C/ Capitán Haya 3, Esc. Izq. Piso 3° D, 28020 Madrid
• Tel.: 91 598 23 14
• Móvil: 608 262 418



	Voluntariado en proyecto hombre
Proyecto Hombre surge desde planteamientos de solidaridad y servicio hacia aquellos sectores de población más desfavorecidos. La gratuidad, la capacidad de compartir, la voluntariedad, la disponibilidad… son valores que constituyen la esencia de su trabajo y que forman parte del estilo de vida que caracteriza a todas y cada una de las personas que hacen realidad este proyecto.

Es por ello que el espíritu de voluntariado es una pieza clave para todos los que trabajan en Proyecto Hombre, es uno de los pilares de su filosofía y por lo tanto, impulsa su papel y su labor.
En mayor o menor medida, cada Proyecto Hombre ofrece formación e información a sus propios voluntarios ya que la diversidad de campos y tareas en las que trabajan es muy extensa y específica (administración, acompañamiento en pisos, seguimiento penitenciario, talleres, asistencia sanitaria, profesorado…).

Si eres una persona solidaria y has decidido realizar una labor de voluntariado en nuestra entidad, puedes dirigirte al centro de Proyecto Hombre más cercano a tu ciudad de residencia. 
Web:

En la pagina Web de Proyecto Hombre encontrarás la direccion postal y teléfono de todas las entidades de Proyecto hombre:

http://www.proyectohombre.es/



	Nombre de organización: Solidarios para el Desarrollo
Título: Voluntariado: tejiendo redes sociales con personas con enfermedad mental.
Descripción: Apúntate a formar parte del grupo de Salud Mental de SOLIDARIOS "Redes sociales para personas con enfermedad mental, los viernes por la mañana (11 a 13 h) o los viernes por la noche (21 a 23.30h). El grupo ofrece apoyo social y humano para las personas con enfermedad mental. La intervención no está orientada a los aspectos psiquiátricos del padecimiento sino a contrarrestar las dificultades de integración social. Los grupos pretenden ser una red social informal que articula una serie de actividades socioculturales y de intercambio social.
Es un programa muy importante para las personas con enfermedad mental y una experiencia muy gratificante para todos.
Contacto: www.solidarios.org.es     TEL: 913946363

Perfil/Requisitos: Personas dispuestas a compartir unas tres horas a la semana en un proyecto de inclusión social, sensibles a la exclusión social y dispuestas a participar en las salidas de los grupos.

Provincia: Madrid.
Municipio: Madrid.
Distrito/Barrio: Centro.
Tipo Continua: esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Menos de 4 horas mensuales. Viernes.
Horario: Mañanas, noches.
Esta actividad se puede realizar en grupos.2-4.

Fecha de inicio: 27/05/2010

Fecha límite de inscripción: 31/08/2010

Nº de vacantes: 10



	Nombre de organización: ACULCO (Asociación Sociocultural y de Cooperación al Desarrollo por Colombia e Iberoamérica)
Título: voluntarios área de proyectos.
Descripción: ACULCO solicita personas interesadas en colaborar en el área de proyectos realizando labores de apoyo a la ejecución de programas del área social.
Es necesario disponer de una mañana o tarde a la semana.

Perfil/Requisitos: Cualquier persona que disponga de tres horas semanales de dedicación y con interés por trabajar con colectivo inmigrante.

Provincia: Madrid.
Municipio: Madrid.
Tipo Continua: esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Entre 4 y 16 horas mensuales. Cualquier día de la semana (de lunes a viernes).
Horario: Mañanas, Tardes.

Fecha de inicio: 01/06/2010

Fecha límite de inscripción: 30/06/2010

Nº de vacantes: 2
Aculco Madrid (Sede Central) :C/ Capitán Haya 3, Esc. Izq. Piso 3° D, 28020 Madrid:


• Tel.: 91 598 23 14
• Móvil: 608 262 418
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