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 VOLUNTARIADO


	Nombre de organización: Objetivo -1
Título: voluntariado para mayores
Descripción: Fundación Objetivo 1 es una entidad sin ánimo de lucro que trabaja para la atención de personas dependientes y de apoyo a sus familias. Actualmente lleva a cabo un programa de fomento de voluntariado dirigido al acompañamiento y atención de las personas mayores en Málaga para tratar de disminuir su soledad y aislamiento
Perfil/Requisitos: El proyecto está dirigido a toda persona que de forma altruista, esté interesada en colaborar con esta iniciativa. Para obtener más información sobre el proyecto o para unirse al mismo, solo hay que dirigirse a la sede de Fundación Objetivo 1 en Málaga.
Adecuado para: Adultos.
Categorías: Mayores
Subcategorías: Acompañamiento
Provincia: Málaga

Municipio: Málaga 

Tipo continua: Esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Entre 4 y 16 horas mensuales. Lunes, Martes, Miércoles, Jueves, Viernes, Sábado, Domingo. 

Horario.: Mañanas ,Tardes. Voluntarios que sólo puedan fines de semana 

Fecha de inicio: 01/07/10
Fecha límite de inscripción: 30/09/10
Nº de vacantes: 25
Contacto: Objetivo -1




	


	Voluntariado en proyecto hombre
Proyecto Hombre surge desde planteamientos de solidaridad y servicio hacia aquellos sectores de población más desfavorecidos. La gratuidad, la capacidad de compartir, la voluntariedad, la disponibilidad… son valores que constituyen la esencia de su trabajo y que forman parte del estilo de vida que caracteriza a todas y cada una de las personas que hacen realidad este proyecto.

Es por ello que el espíritu de voluntariado es una pieza clave para todos los que trabajan en Proyecto Hombre, es uno de los pilares de su filosofía y por lo tanto, impulsa su papel y su labor.
En mayor o menor medida, cada Proyecto Hombre ofrece formación e información a sus propios voluntarios ya que la diversidad de campos y tareas en las que trabajan es muy extensa y específica (administración, acompañamiento en pisos, seguimiento penitenciario, talleres, asistencia sanitaria, profesorado…).

Si eres una persona solidaria y has decidido realizar una labor de voluntariado en nuestra entidad, puedes dirigirte al centro de Proyecto Hombre más cercano a tu ciudad de residencia. 
Web:

En la pagina Web de Proyecto Hombre encontrarás la direccion postal y teléfono de todas las entidades de Proyecto hombre:

http://www.proyectohombre.es/



	Nombre de organización: Solidarios para el Desarrollo
Título: Voluntariado: tejiendo redes sociales con personas con enfermedad mental.
Descripción: Apúntate a formar parte del grupo de Salud Mental de SOLIDARIOS "Redes sociales para personas con enfermedad mental, los viernes por la mañana (11 a 13 h) o los viernes por la noche (21 a 23.30h). El grupo ofrece apoyo social y humano para las personas con enfermedad mental. La intervención no está orientada a los aspectos psiquiátricos del padecimiento sino a contrarrestar las dificultades de integración social. Los grupos pretenden ser una red social informal que articula una serie de actividades socioculturales y de intercambio social.
Es un programa muy importante para las personas con enfermedad mental y una experiencia muy gratificante para todos.
Contacto: www.solidarios.org.es     TEL: 913946363

Perfil/Requisitos: Personas dispuestas a compartir unas tres horas a la semana en un proyecto de inclusión social, sensibles a la exclusión social y dispuestas a participar en las salidas de los grupos.

Provincia: Madrid.
Municipio: Madrid.
Distrito/Barrio: Centro.
Tipo Continua: esta oportunidad requiere de un compromiso continuado.
Dedicación: Menos de 4 horas mensuales. Viernes.
Horario: Mañanas, noches.
Esta actividad se puede realizar en grupos.2-4.

Fecha de inicio: 27/05/2010

Fecha límite de inscripción: 31/08/2010

Nº de vacantes: 10
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