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	DESAYUNA POR LA PAZ

Nombre de organización: Fundació Catalunya Voluntària
Título: ¡Desayuna por la paz! 

Descripción: El jueves 4 de noviembre el programa Clam per la Pau te invita a desayunar por la paz. Desde las 9.30h hasta las 13.00h te estraremos esperando en la sede de la Fundació Catalunya Voluntària, en la calle Pelai 44 segundo piso, donde habrá comidas y bebidas del comercio justo para todos aquellos que quieran participar en los juegos y dinámicas que estamos preparando, donde podrán compartir sus ideas, experiencias y conocer mejor los temas que trata el programa Clam per la Pau: la cultura de paz, la interculturalidad y el respecto de los derechos humanos. El evento está abierto a todo el mundo y está totalmente gratuito.
Por favor, confirma tu asistencia enviando un correo electrónico a:

campanyes.pau@catalunyavoluntaria.cat o llamando al teléfono 93 412 44 93 

Perfil/Requisitos: Abierto a todos.

Adecuado para: Adolescentes, Adultos, Mayores

Provincia: Barcelona

Municipio: Barcelona

Tipo: Puntual :esta oportunidad no requiere de un compromiso continuado, puedes realizar una colaboración esporádica con la organización

Dedicación:
Menos de 4 horas mensuales. Jueves.
Horario: Mañanas.
Esta actividad se puede realizar en grupos. Esta actividad se puede realizar en familia (o de adultos acompañados de niños menores).

Fecha de inicio: 04/11/2010

Fecha límite de inscripción: 03/11/2010

Nº de vacantes: 30
Fuente: http://www.hacesfalta.org/oportunidades/presencial/detalle/Default.aspx?idOportunidad=74312&pageIndex=1&volver=



	MARATÓN DE ENVÍO DE CARTAS 2010

Nombre de organización: Amnistía Internacional
Título: Maratón de envío de cartas 2010

Descripción:
El bloguero beduino Musaad Sulimaan Hassan Hussein estuvo encarcelado durante casi tres años, sin haber sido juzgado antes, por protestar contra la demolición de millares de viviendas en la Península del Sinaí. En diciembre de 2009, durante la maratón de envío de cartas que organizó Amnistía Internacional, miembros de todo el mundo enviaron miles de cartas a las autoridades de Egipto pidiendo su excarcelación. Al final lo pusieron en libertad en julio de 2010. Al quedar libre, Musaad Sulimaan Hassan Hussein nos contó: “Sus mensajes me dieron sensación de solidaridad.”

Qué es la Maratón de Envío de Cartas: 
La Maratón se celebra entre el 4 y el 14 de diciembre todos los años, en torno al Día Internacional de los Derechos Humanos (10 de diciembre). Cientos de miles de simpatizantes de Amnistía Internacional se unen entonces para escribir mensajes de solidaridad con personas y comunidades que sufren violaciones de derechos humanos. El año pasado, se envió la increíble cantidad de 733.120 cartas y firmas online en favor de personas en peligro. Como en el caso de Musaad Sulimaan Hassan Hussein, gracias a la presión internacional se consiguieron cosas.

Cómo puedes participar:
El año pasado fue de récord para la Maratón de Amnistía Internacional. Este año queremos que sea aún mayor. Buscamos organizadores/as de sesiones de redacción y envío de cartas para esta nueva edición de la Maratón. Esperamos de ell@s que organicen a un grupo de personas entre el 4 y el 14 de diciembre para escribir cartas y pedir que se respeten, protejan y realicen los derechos de varias personas concretas.

Categorías: Ciberacciones

Subcategorías: Derechos Humanos

Fecha de inicio: 02/11/2010

Fecha límite de inscripción: 06/11/2010
Fuente: http://www.hacesfalta.org/oportunidades/virtual/detalle/Default.aspx?idOportunidad=74313
Datos de contacto: Amnistía Internacional. WEB: www.es.amnesty.org
Dirección oficina central: C/ Fernando VI, 8. 1º Izda. Madrid. Teléfono: 902 119 133
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